ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант I
1. Каково сопротивление провода из никеля длиной 25 см и площадью поперечного сечения 0,9 мм2?     Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
    м

     А. 50 Ом.            Б. 12,5 Ом.            В. 1,62 Ом. 

     Г. 0,5 Ом.           Д. 0,125 Ом.          Е. 0,0162 Ом.

2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление уменьшить в 3 раза?

А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не из​менится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.

3. При   последовательном   соединении   проводников общее напряжение на участке цепи... 

А. Такое же, как и на отдельных проводниках. 

Б. Равно сумме напряжений на отдельных проводниках. 

В. Равно сумме обратных величин напряжений на от​дельных проводниках.
Г. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках. 

Д. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках.
4. Работа электрического тока на участке цепи равна произведению...

А. Напряжения на концах этого участка на время про​хождения тока. 

Б. Сопротивления этого участка на напря​жение на его концах и на время. 

В. Сопротивления этого участка на силу тока и на время. 

Г. Силы тока на напряже​ние на концах этого участка. 

Д. Напряжения на концах этого участка на силу тока и на время.

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике уменьшить в 2 раза?
   А. Увеличится в 4 раза.        Б. Увеличится в 2 раза. 

   В. Уменьшится в 2 раза.      Г. Уменьшится в 4 раза.   

      Д. Не изменится. 
	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
А. 1 — северный, 2 — южный. 

Б. 1 — южный, 2 — южный. 
В. 1 — южный, 2 — северный. 
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Г. 1 — северный, 2 — северный.
7. На прямолинейный проводник длиной 50 см, расположен​ный перпендикулярно линиям индукции магнитного поля, действует сила 5 Н. Определите магнитную индукцию этого поля, если сила тока в проводнике 20 А.
8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно

    16 мм? 

     А. 16 дптр.                Б. -16 дптр.               В. 0,0625 дптр. 

     Г. -0,0625 дптр.        Д. 62,5 дптр.            Е. -62,5 дптр.
9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 2 раза?
      а) не изменится;                              б) уменьшится в 2 раза;     
      в) увеличится в 2 раза;                  г) уменьшится в 4 раза;  
         д) увеличится в 4 раза.

10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на экваторе и на полюсе?
а) Масса и вес одинаковы;  
б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   
г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант 3
1. Каково сопротивление провода из никелина длиной 15 см и площадью поперечного сечения 0,8 м2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                 м
      А. 2,13 Ом.       Б. 0,075 Ом.      В. 30 Ом.   

      Г. 0,0213 Ом.    Д. 7,5 Ом.          Е. 0,3 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение уменьшить в 3 раза, а сопротивление увеличить в 3 раза?
А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не изменится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При последовательном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках. 

В. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

Г. Такая же, как и в отдельных провод​никах. 

Д. Больше, чем сила тока в отдельных провод​никах.
4. По какой формуле вычисляют работу электриче​ского тока?
         А.    А=IUt         Б.        A=UIR           В.   A=U/R  

         Г.     A=UI          Д.       A=UI/t 

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если сопротивление провод​ника уменьшить в 2 раза?
   А. Увеличится в 4 раза.        Б. Увеличится в 2 раза. 

   В. Уменьшится в 2 раза.      Г. Уменьшится в 4 раза. 

   Д. Не изменится.
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6. Какими  магнитными  полюсами  образовано магнитное поле, изображенное на рисунке?
А. Одноименными полюсами. 

Б. Разноименными полюсами.
7. Определите силу, с которой магнитное поле индукцией 1,3 Тл действует на проводник, если активная длина провод​ника 20 см, а сила тока в нем 10 А. Проводник расположен перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. 
8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 

     -20 см?

А. -5 дптр.               Б. -20 дптр.               В. -0,05 дптр.     

         Г. 5 дптр.                Д. 20 дптр.                Е. 0,05 дптр.

9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 4 раза?

        а) не изменится;                   б) уменьшится в 4 раза;         
        в) увеличится в 4 раза;        г) уменьшится в 16 раз;
        д) увеличится в 16 раз.

10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Юпитере и на Земле?
а) Масса и вес одинаковы;  

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант 5
1. Каково сопротивление провода из никелина дли​ной 80 см и площадью поперечного сечения 1,6 мм 2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
         м
        А. 0,2 Ом.                  Б. 20 Ом.               В. 0,008 Ом.   
        Г. 0,8 Ом.                  Д. 3,2 Ом.               Е. 320 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Уменьшится в 9 раз.  

Б. Уменьшится в 3 раза.  

В. Не из​менится.   

Г. Увеличится в 3 раза.  

Д. Увеличится в 9 раз.
3. При параллельном соединении проводников общее напряжение на участке цепи...
А. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках.

Б. Одинаково на всех проводниках. 

В. Равно сумме на​пряжений на отдельных проводниках. 

Г. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках.

4. Работа электрического тока характеризуется... 

        А. Напряжением и сопротивлением.    

            Б. Напряжением, си​лой тока и временем его протекания.   

          В. Силой тока и напряжением.   

           Г. Сопротивлением, силой тока и време​нем его протекания.
5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если при той же силе тока напряжение на проводнике уменьшить в 2 раза? 

        А. Увеличится в 4 раза.                   Б. Увеличится в 2 раза.    
        В. Не из​менится.                              Г. Уменьшится в 2 раза.    
        Д. Уменьшится в 4 раза.


	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
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А. 1 — северный, 2 — южный.

Б. 1 — южный, 2 — южный.

В. 1 — южный, 2 — северный.
 Г. 1 — северный, 2 — северный.
7. В магнитном поле с индукцией 2,5 Тл находит​ся проводник длиной 40 см, расположенный пер​пендикулярно силовым линиям. Какая сила дей​ствует на проводник, если сила тока в нем 4 А?
8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 
      5 дм?

А. -0,2 дптр.                Б. 0,02 дптр.              В. -5 дптр.     

Г. 5 дптр.                     Д. -2 дптр.                 Е. 2 дптр.

9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 3 раза?
      а) уменьшится в 3 раза;                   б) увеличится в 3 раза;  
      в) уменьшится в 9 раза;                г) увеличится в 9 раза;                   
      д) не изменится.

10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Венере и на Земле?
а) Масса и вес одинаковы;  

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.

 


ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант 7
1. Каково сопротивление провода из никеля длиной 25 см и площадью поперечного сечения 0,9 мм2?     Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
    м

     А. 50 Ом.            Б. 12,5 Ом.            В. 1,62 Ом. 

     Г. 0,5 Ом.           Д. 0,125 Ом.          Е. 0,0162 Ом.

2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение уменьшить в 3 раза, а сопротивление увеличить в 3 раза?
А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не изменится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При параллельном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках.
В. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках. 

Г. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках.
4. Мощность электрического тока характеризуется... 

     А. Напряжением, си​лой тока и временем его протекания.

     Б. Сопротивлением, силой тока и вре​менем его протекания.     

     В. Силой тока и   напряжением.   

     Г. Напряжением и сопротивлением. 

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если при той же силе тока напряжение на проводнике увеличить в 2 раза? 

     А. Уменьшится в 2 раза.          Б. Увеличится в 4 раза.           

     В. Увеличится в 2 раза.            Г. Не изменится.     
     Д. Уменьшится в 4 раза.
	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
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А. 1 — северный, 2 — северный.
Б. 1 — южный, 2 — северный.
В. 1 — южный, 2 — южный. 
Г. 1 — северный, 2 — южный. 
7. В однородном магнитном поле с индукцией 20 мТл находит​ся прямой проводник длиной 0,2 м, концы которого подклю​чены к источнику тока. Определите силу тока в проводнике, если известно, что при  расположении его перпендикулярно линиям индукции магнитного поля, сила действующая на проводник со стороны поля равна 40 мН.
8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно

    16 мм? 

     А. 0,0625 дптр.        Б. -0,0625 дптр.        В. 16 дптр.                

     Г. 62,5 дптр.            Д. -16 дптр.               Е. -62,5 дптр.
9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 5 раз?
       а) уменьшится в 5 раз;                   б) не изменится;     
       в) увеличится в 5 раз;                    г) увеличится в 25 раз; 
       д) уменьшится в 25 раз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на экваторе и полюсе на Земле?
а) Масса и вес одинаковы;  

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант 9
1. Каково сопротивление провода из никелина дли​ной 80 см и площадью поперечного сечения 1,6 мм 2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
        м
           А. 0,2 Ом.                 Б. 20 Ом.               В. 0,008 Ом.   
           Г. 0,8 Ом.                 Д. 3,2 Ом.               Е. 320 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если и напряже​ние, и сопротивление уменьшить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.   

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При последовательном соединении проводников общая сила тока на участке цепи... 

А. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

В. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках. 

Г. Меньше силы тока в отдельных провод​никах. 

Д. Больше силы тока в отдельных проводниках.
4. Мощность электрического тока на участке цепи равна произведению...
      А. Напряжения на концах этого участка на время про​хождения тока. 

      Б. Напряжения на кон​цах этого участка на силу тока и на время.
      В. Силы тока на нап​ряжение на концах этого участка. 
      Г. Сопротивления этого участка на силу тока и на время.
      Д. Сопротивления этого участка на напря​жение на его концах и на время. 

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если сопротивление провод​ника уменьшить в 2 раза?
   А. Увеличится в 2 раза.         Б. Увеличится в 4 раза.        

   В. Уменьшится в 4 раза.      Г. Уменьшится в 2 раза.      

   Д. Не изменится.

	6. Какими  магнитными  полюсами  образовано магнитное поле, изображенное на рисунке?
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А. Разноименными полюсами. 

Б. Одноименными полюсами.
7. Определите силу тока, проходящего по прямолинейно​му проводнику, находящемуся в однородном магнитном поле с индукцией 10 Тл, если на активную часть провод​ника длиной 40 см действует сила 

   20 Н. Проводник рас​положен перпендикулярно линиям магнитной индукции.

8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 

     -20 см?

А. -5 дптр.               Б. 5 дптр.                В. 20 дптр.                

         Г. -20 дптр.               Д. 0,05 дптр.             Е. -0,05 дптр.     

9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 6 раз?
       а)  увеличится в 36 раз;                   б)  уменьшится в 36 раз;      

      в)  уменьшится в 6 раза;                  г)  не изменится; 

      д)  увеличится в 6 раз.

10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Сатурне и на Земле?
а) Масса и вес одинаковы;  

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант 11
1. Каково сопротивление провода из никеля, если его длина 30 см, а площадь поперечного сечения 1,5 мм2? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
               м   
А. 0,0225 Ом.             Б. 100 Ом.           В. 9 Ом. 

Г. 1 Ом.                       Д. 2,25 Ом.         Е. 0,09 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Уменьшится в 9 раз.  

Б. Уменьшится в 3 раза.  

В. Не из​менится.   

Г. Увеличится в 3 раза.  

Д. Увеличится в 9 раз.

3. При параллельном соединении проводников общее сопротивление цепи...
А. Больше сопротивления отдельных ее проводников. 

Б. Равно величине, обратной сумме обратных величин сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.
4. Работа электрического тока характеризуется... 

        А.    Силой тока и напряжением.   
            Б. Напряжением и сопротивлением. 

          В. Напряжением, си​лой тока и временем его протекания.   
           Г. Сопротивлением, силой тока и време​нем его протекания.
5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если при той же силе тока напряжение на проводнике уменьшить в 2 раза? 

        А. Уменьшится в 2 раза.        Б. Увеличится в 2 раза.  

        В. Увеличится в 4 раза.          Г. Уменьшится в 4 раза.    

        Д. Не из​менится. 


	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
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А. 1 — южный, 2 — южный.
Б. 1 — северный, 2 — северный.
В. 1 — южный, 2 — северный.
Г. 1 — северный, 2 — южный.
7. В магнитном поле с индукцией 2,5 Тл находит​ся проводник длиной 40 см, расположенный пер​пендикулярно силовым линиям. Какая сила дей​ствует на проводник, если сила тока в нем 4 А?
8. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 

   5 дм?

А. 5 дптр.                     Б. 0,02 дптр.              В. -0,2 дптр.                

Г. -5 дптр.                     Д. 2 дптр.                   Е. -2 дптр.                 

9. Космический корабль удаляется от Земли. Как изменится сила тяготе​ния, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 7 раз?
     а) не изменится;                      б) увеличится в 49 раз;         

    в) уменьшится в 49 раз;       г) увеличится в 7 раз;         

   д) уменьшится в 7 раз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Плутоне и на Сатурне?
а) Масса и вес одинаковы;  

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;   

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




	ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
Вариант  2
1. Каково сопротивление провода из стали, если его дли​на 40 см, а площадь поперечного сечения 0,5 мм2? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2

            м

        А. 133 Ом.             Б. 0,001875 Ом.        В. 0,12 Ом. 

        Г. 1,33 Ом.            Д. 0,1875 Ом.            Е. 12 Ом.

2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 
А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.     

Г. Уменьшится в 3 раза.     

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При последовательном соединении проводников общее сопротивление...
А. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.

Б. Равно сумме обратных величин сопротивлений от​дельных проводников. 

В. Меньше, чем сопротивление отдельных проводников.

4. Мощность электрического тока характеризуется... 

     А. Напряжением и сопротивлением.   

     Б. Напряжением, си​лой тока и временем его протекания.     

     В. Силой тока и   напряжением.   

     Г. Сопротивлением, силой тока и вре​менем его протекания.

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если при той же силе тока напряжение на проводнике увеличить в 2 раза? 

     А. Увеличится в 4 раза.           Б. Увеличится в 2 раза. 

     В. Уменьшится в 2 раза.          Г. Уменьшится в 4 раза. 

     Д. Не изменится.

	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
А. 1 — северный, 2 — южный.
Б. 1 — южный, 2 — южный.
В. 1 — южный, 2 — северный.
Г. 1 — северный, 2 — северный.
7.  Определите силу тока в проводнике с активной длиной 10 см, находящемся в магнитном поле с индукцией 1 Тл, если на него действует сила 1,5 Н. Проводник расположен перпен​дикулярно линиям индукции магнитного поля.
8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна  

    -2,5 дптр?

       А. 0,4 м.                   Б. -0,4 м.                В. 0,4 см.   

        Г. -0,4 см.                Д. 2,5 м.                  Е. -2,5 м.

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в 2 раза?
а) не изменится;                          б) уменьшится в 2 раза;               

 в) увеличится в 2 раза;             г) уменьшится в 4 раза;                

 д) увеличится в 4 раза.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на средних широтах и на полюсе?

а) Масса и вес одинаковы;                   

 б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;    

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант  4
1. Каково сопротивление провода из никеля, если его длина 30 см, а площадь поперечного сечения 1,5 мм2? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                 м   
А. 0,0225 Ом.             Б. 100 Ом.           В. 9 Ом. 

Г. 1 Ом.                       Д. 2,25 Ом.         Е. 0,09 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление не менять? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.    

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При параллельном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках.
В. Такая же, как сила тока в отдельных проводниках. 

Г. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках.
4. Мощность электрического тока на участке цепи равна произведению...
      А. Напряжения на концах этого участка на время про​хождения тока. 

      Б. Сопротивления этого участка на напря​жение на его концах и на время. 

      В. Сопротивления этого участка на силу тока и на время. 

      Г. Силы тока на нап​ряжение на концах этого участка. 

      Д. Напряжения на кон​цах этого участка на силу тока и на время.


	5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике увеличить в 2 раза?

     А. Увеличится в 4 раза.                      В. Уменьшится в 2 раза.

        Б. Увеличится  в  2  раза.                     Г. Уменьшится  в  4  раза.

     Д. Не изменится.

6. Какими  магнитными  полюсами  образовано  маг​нитное поле, изображенное на рисунке?
А. Одноименными полюсами. 

Б. Разноименными полюсами.
7. Прямолинейный проводник длиной 88 см расположен перпендикулярно линиям индук​ции магнитного поля. Чему равна магнитная индукция этого поля, если на проводник дей​ствует сила 1,6 Н при силе тока в нем 23 А?
8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна 

      0,4 дптр?

          А. 2,5 см.                            Б. 0,4 м.                 В. 2,5 м. 

          Г. -2,5 см.                           Д. -0,4 м.               Е. -2,5 м.

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в 3 раза?
а) не изменится;                       б) увеличится в 9 раз;         

в) уменьшится в 9 раз;           г)  увеличится в 3 раза;      

 д) уменьшится в 3 раза.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Уране и Плутоне?

а) Масса и вес одинаковы;                    

б) И масса, и вес различны;     

в) Масса различна, вес одинаков;         

г) Масса одинакова, вес различен; 

д) Результат зависит от времени года.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант  6
1. Каково сопротивление провода из стали длиной 35 см и площадью поперечного сечения 0,3 мм2? Удельное сопротивление стали                0,15 Ом•мм2
                 м
 А. 17,5 Ом.                   Б. 0,129 Ом.                      В. 70 Ом.     

 Г. 0,175 Ом.                Д. 0,00129 Ом.                    Е. 0,7 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если и напряже​ние, и сопротивление уменьшить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.   

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При параллельном соединении проводников общее сопротивление цепи...
А. Больше сопротивления отдельных ее проводников. 

Б. Равно величине, обратной сумме обратных величин сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников.
4. По какой формуле вычисляют мощность электри​ческого тока?

         А.    P=I/U          Б.      P=UR           В.   P=U/R  

         Г.     P=UI          Д.     P=U/It 

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если сопротивление провод​ника уменьшить в 2 раза?
    А. Увеличится в 4 раза.          Б. Увеличится в 2 раза. 

    В. Не изменится.                      Г. Уменьшится в 2 раза. 

    Д. Уменьшится в 4 раза.       

	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
А. 1 — северный, 2 — южный. 

Б. 1 — южный, 2 — южный. 

В. 1 — южный, 2 — северный. 

Г. 1 — северный, 2 — северный.

7. На проводник длиной 30 см, расположенный перпендику​лярно линиям магнитной индукции, действует сила 0,6 Н. Найдите силу тока в проводнике, если индукция магнитного поля равна 0,4 Тл.
8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна   

     -8 дптр?

        А. 0,125м.            Б. 8м.               В. 0,125 см.  

         Г.-0,125 м.           Д.-8 м.             Е. -0,125 см.

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в 4 раза?
а)  увеличится в 4 раза;                          б) уменьшится в 4 раза;           

в) не изменится;                                      г) увеличится в 16 раз;     

д)  уменьшится в 16 раз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Марсе и Земле?

а) Масса одинакова, вес различен;    

б) Результат зависит от времени года

в) Масса различна, вес одинаков;    

г) Масса и вес одинаковы; 

д) И масса, и вес различны.




ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант  8
1. Каково сопротивление провода из никелина длиной 15 см и площадью поперечного сечения 0,8 м2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                 м
      А. 2,13 Ом.       Б. 0,075 Ом.      В. 30 Ом.   

      Г. 0,0213 Ом.    Д. 7,5 Ом.          Е. 0,3 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление уменьшить в 3 раза?

А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не из​менится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.

3. При  последовательном  соединении   проводников общее сопротивление цепи...
А. Меньше сопротивления его отдельных проводников. 

Б. Равно сумме сопротивлений отдельных проводников. 

В. Равно сумме обратных величин сопротивлений от​дельных проводников.
4. Работа электрического тока на участке цепи равна произведению...

А. Сопротивления этого участка на силу тока и на время.

Б. Силы тока на напряже​ние на концах этого участка 

В. Напряжения на концах этого участка на силу тока и на время

Г. Сопротивления этого участка на напря​жение на его концах и на время. 

Д. Напряжения на концах этого участка на время про​хождения тока. 

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике уменьшить в 2 раза?
       А. Уменьшится в 4 раза.          Б. Не изменится.
       В. Увеличится в 4 раза.            Г. Уменьшится в 2 раза.   

       Д. Увеличится в 2 раза. 

	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
А. 1 — южный, 2 — южный.
Б. 1 — южный, 2 — северный. 
В. 1 — северный, 2 — северный. 
Г. 1 — северный, 2 — южный.
7.  На прямолинейный проводник с током, помещенный в однородное магнитное поле с индукцией 0,34 Тл, действу​ет сила 1,65Н. Определите длину проводника, если он расположен перпендикулярно линиям индукции магнит​ного поля. Сила тока в проводнике 14,5 А.
8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна   

     -2,5 дптр?

       А. -0,4 см.                Б. -2,5 м.                 В. 2,5 м.                  

           Г. 0,4 м.                   Д. 0,4 см.                 Е. -0,4 м.        

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в 5 раз?
а)   уменьшится в 25 р;                          б) увеличится в 25 раз;        

в) не изменится;                                     г)  уменьшится в 5 раз;        

д)  увеличится в 5 раз аз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на Нептуне и Марсе?

а) Масса различна, вес одинаков;    

б) И масса, и вес различны

в) Масса одинакова, вес различен;     

г) Масса и вес одинаковы; 

   д) Результат зависит от времени года.        


ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».

	Вариант  10
1. Каково сопротивление провода из стали, если его дли​на 40 см, а площадь поперечного сечения 0,5 мм2? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2

             м

        А. 133 Ом.               Б. 0,001875 Ом.         В. 0,12 Ом.    

        Г. 1,33 Ом.              Д. 0,1875 Ом.             Е. 12 Ом.

2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.     

Г. Уменьшится в 3 раза.     

3. При   последовательном   соединении   проводников общее напряжение на участке цепи... 

А. Такое же, как и на отдельных проводниках. 

Б. Равно сумме напряжений на отдельных проводниках. 

В. Равно сумме обратных величин напряжений на от​дельных проводниках.
Г. Меньше, чем напряжение на отдельных проводниках. 

Д. Больше, чем напряжение на отдельных проводниках.
4. По какой формуле вычисляют работу электриче​ского тока?
         А.    A=UI          Б.        A=UI/t              В.   A=U/R  

         Г.     А=IUt         Д.       A=UIR           

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике увеличить в 2 раза?

     А. Увеличится в 4 раза.                      В. Увеличится  в  2  раза.                     

        Б. Уменьшится  в  4  раза.                   Г. Уменьшится в 2 раза.

     Д. Не изменится.


	6. Какими  магнитными  полюсами  образовано  маг​нитное поле, изображенное на рисунке?
А.  Разноименными полюсами. 

Б.  Одноименными полюсами.
7. В однородное магнитное поле, индукция которого 1,26 мТл, помещен прямой проводник длиной 20 см пер​пендикулярно линиям магнитной индукции. Определите силу, действующую на проводник, если сила тока в нем 50 А.
8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна 

      0,4 дптр?

          А. 2,5 м.                Б. -2,5 см.             В. 2,5 см.                            

          Г. 0,4 м.                Д. -0,4 м.               Е. -2,5 м.

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в  6 раз?
а)  уменьшится в 6 раз;                          б) увеличится в 6 раз;            

в) не изменится;                                      г) уменьшится в 36 раз;      

д)  увеличится в 36 раз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на на средних широтах и на полюсе?

а) Масса и вес одинаковы;

б) Масса различна, вес одинаков

в) Результат зависит от времени года; 

г) Масса одинакова, вес различен; 

   д) И масса, и вес различны.



ТЕСТ «Итоговая за 9 класс».
	Вариант  12
1. Каково сопротивление провода из стали длиной 35 см и площадью поперечного сечения 0,3 мм2? Удельное сопротивление стали                0,15 Ом•мм2
                 м
 А. 17,5 Ом.                   Б. 0,129 Ом.                      В. 70 Ом.     

 Г. 0,175 Ом.                Д. 0,00129 Ом.                    Е. 0,7 Ом.
2. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление не менять? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.    

Д. Уменьшится в 9 раз.
3. При последовательном соединении проводников общая сила тока в цепи...
А. Меньше, чем сила тока в отдельных проводниках. 

Б. Равна сумме сил токов в отдельных проводниках. 

В. Равна сумме обратных величин сил токов в отдельных проводниках. 

Г. Такая же, как и в отдельных провод​никах. 

Д. Больше, чем сила тока в отдельных провод​никах.
4. По какой формуле вычисляют мощность электри​ческого тока?

         А.    P=U/It         Б.      P=UI          В.   P=I/U 

         Г.     P=UR           Д.     P=U/R

5. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если сопротивление провод​ника уменьшить в 2 раза?
    А. Не изменится.                     Б. Увеличится в 2 раза. 

    В. Уменьшится в 4 раза.         Г. Уменьшится в 2 раза. 

    Д. Увеличится в 4 раза.      

	6. Какие магнитные полюса изображены на рисунке?
А. 1 — северный, 2 — южный. 

Б. 1 — южный, 2 — южный. 

В. 1 — южный, 2 — северный. 

Г. 1 — северный, 2 — северный.
7.  На прямолинейный проводник с током, помещенный в однородное магнитное поле с индукцией 0,34 Тл, действу​ет сила 1,65Н. Определите длину проводника, если он расположен перпендикулярно линиям индукции магнит​ного поля. Сила тока в проводнике 14,5 А.
         Ответ свой.

8. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна   

     -8 дптр?

          А. 8м.                  Б.   -8 м.             В. 0,125 см.  

         Г.-0,125 м.           Д. 0,125м.        Е. -0,125 см.

9. Космический корабль приближается к Земле. Как изменится сила тяго​тения, действующая со стороны Земли на ракету, при уменьшении расстояния до центра Земли в  7 раз?
а)  увеличится в 49 раз;                          б) уменьшится в 49 раз;               

 в) не изменится;                                     г) увеличится в 7 раз;               

 д)  уменьшится в 7 раз.
10. Одинаковы ли масса тела и его вес при измерениях на экваторе и на полюсе?

а) Масса и вес одинаковы;           

б) Масса различна, вес одинаков

в) Результат зависит от времени года;  

г) Масса одинакова, вес различен; 

    д) И масса, и вес различны.









